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                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΗ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΥΑΙ 

 

Με καθολική σχεδόν συμμετοχή των Προέδρων των Δημοτικών 
Κοινοτήτων του Δήμου Ιωαννιτών πραγματοποιήθηκε χθες στη ΔΕΥΑΙ 
συνάντηση εργασίας με τον Πρόεδρο της Επιχείρησης, κ. Γιώργο 
Παπαδιώτη, τον Αντιπρόεδρο, κ. Βαγγέλη Γιαννούλα και τα 
διευθυντικά στελέχη της επιχείρησης. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης οι Πρόεδροι αναφέρθηκαν εκτενώς στα 
ιδιαίτερα προβλήματα ύδρευσης και αποχέτευσης ομβρίων και 
ακαθάρτων που αντιμετωπίζουν οι Κοινότητες και κατέθεσαν 
συγκεκριμένες προτάσεις για την αντιμετώπισή τους, τα οποία  
καταγράφηκαν λεπτομερώς. 

Από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑΙ κ. Δημήτρη Λάϊο, την Διευθύντρια 
λειτουργίας και συντήρησης των υποδομών κα Σοφία Σιόντη και τον 
Προϊστάμενο του τμήματος ύδρευσης κ. Χρήστο Γύρα, έγινε αναλυτική 
ενημέρωση για τα δίκτυα και τις γενικότερες υποδομές ύδρευσης και 
αποχέτευσης, που λόγω παλαιότητας παρουσιάζουν βλάβες και 
απαιτούν συχνότερη συντήρηση και αυξημένη παρακολούθηση, για 
τους αυστηρούς ποιοτικούς ελέγχους που διενεργεί η επιχείρηση στο 
πόσιμο νερό και τις εγκαταστάσεις, καθώς και για την επάρκεια των 
υδατικών πόρων και των δικτύων στην περιοχή ενόψει της θερινή 
περιόδου. 
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Για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των ζητημάτων που 
τέθηκαν, αποφασίστηκε να επαναληφθούν συναντήσεις για κάθε 
Δημοτική Ενότητα ξεχωριστά, ώστε να έχουμε μια πιο στοχευμένη 
προσέγγιση, καταγραφή και δρομολόγηση λύσεων.  

Με την ευκαιρία της συνάντησης οι εκπρόσωποι των περιοχών 
Νεοχωρόπουλου, Κάτω Μαρμάρων, Σταυρακίου, Ολυμπιάδας, 
Καρδαμιτσίων, Πεντέλης, Δροσιάς, Τσιφλικόπουλου, Νέας Ζωής και 
Αμφιθέας ενημερώθηκαν για την έναρξη της αποστολής προσκλήσεων 
στους κατοίκους για σύνδεση στο νέο δίκτυο αποχέτευσης.  

Για τις παραπάνω περιοχές έγινε ειδική αναφορά στο πρόγραμμα που 
ετοιμάζει το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) «Σύνδεση 
με το Δίκτυο Αποχέτευσης», με το οποίο θα επιδοτούνται οι δαπάνες 
σύνδεσης κτηρίων ιδιοκτησίας φυσικών προσώπων. 
Για τη διαδικασία προετοιμασίας και υποβολής της αίτησης στο 
πρόγραμμα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν ενημέρωση 
από την ειδική ιστοσελίδα  https://apoxetefsisyndesi.gov.gr 

Μετά την πολύωρη συνάντηση ο Πρόεδρος της επιχείρησης δήλωσε: 
 «Η ΔΕΥΑΙ παραμένει προσηλωμένη στη συνεργασία με τις Δημοτικές 
Κοινότητες και στην προσπάθεια για διαρκή βελτίωση των υποδομών 
και των υπηρεσιών της προς όφελος των δημοτών» 

 
 

                                    Από τη  ΔΕΥΑΙ 

 

https://apoxetefsisyndesi.gov.gr/

